

**МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ БІОРЕСУРСІВ І ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ
УКРАЇНИ
(м. Київ)
Кафедра обліку та оподаткування
НАЦІОНАЛЬНА АКАДЕМІЯ СТАТИСТИКИ, ОБЛІКУ І АУДИТУ
ТЕРНОПІЛЬСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ ЕКОНОМІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
УЖГОРОДСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ АЛЬФРЕДА НОБЕЛЯ
ХАРКІВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ АГРАРНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ
В.В. ДОКУЧАЄВА**

ПРОГРАМА

V Всеукраїнської студентської науково-практичної конференції

**«ОБЛІК, ОПОДАТКУВАННЯ, КОНТРОЛЬ ТА
АНАЛІЗ В АКТИВІЗАЦІЇ ДІЯЛЬНОСТІ
ЕКОНОМІЧНИХ СУБ'ЄКТІВ»**

20 березня 2020 р.

ПРОГРАМА

V Всеукраїнської студентської науково-практичної конференції

**«ОБЛІК, ОПОДАТКУВАННЯ, КОНТРОЛЬ ТА АНАЛІЗ В АКТИВІЗАЦІЇ
ДІЯЛЬНОСТІ ЕКОНОМІЧНИХ СУБ'ЄКТІВ»**

ОРГКОМІТЕТ КОНФЕРЕНЦІЇ

Кваша С.М. – д.е.н., професор, академік Національної академії аграрних наук, заслужений діяч науки і техніки України, проректор з навчальної і виховної роботи, голова оргкомітету;

Діброва А.Д. – декан економічного факультету, співголова оргкомітету;

Шевчук К.В. – доцент кафедри обліку та оподаткування, секретар оргкомітету

Члени організаційного комітету

- **Талавирия М.П.** – директор НДІ економіки і менеджменту;
- **Калюга Є.В.** – завідувач кафедри обліку та оподаткування;
- **Задорожний З.В.** – проректор з наукової роботи Тернопільського національного економічного університету(за згодою);
- **Даньків Й.Я.** – завідувач кафедри обліку і аудиту Ужгородського національного університету (за згодою);
- **Огійчук М.Ф.** – завідувач кафедри бухгалтерського обліку і аудиту Харківського національного аграрного університету ім. В.В. Докучаєва (за згодою);
- **Болгар Т.М.** – професор кафедри міжнародних фінансів, обліку та оподаткування Університет ім. Альфреда Нобеля м. Дніпро (за згодою);
- **Теловата М.Т.** – завідувач кафедри обліку та оподаткування Національної академії статистики, обліку і аудиту(за згодою);
- **Литвиненко В.С.** – доцент кафедри обліку та оподаткування.

ДОПОВІДІ УЧАСНИКІВ

Секція 1. Оподаткування діяльності суб'єктів господарювання: проблеми та напрями удосконалення

Байда В.Ю., Ганяйло О.М. ПОДАТОК НА ДОДАНУ ВАРТІСТЬ ПРИ ЕКСПОРТІ ОЛІЙНИХ КУЛЬТУР
Белаш О.В., Кузик Н.П. ОБЛІК І ОПОДАТКУВАННЯ ІМПОРТНИХ ОПЕРАЦІЙ
Біляєва Я.І., Германчук Г.О. РОЗКРИТТЯ ІНФОРМАЦІЇ ПРО ГОТОВУ ПРОДУКЦІЮ У ФІНАНСОВІЙ ЗВІТНОСТІ: ВІТЧИЗНЯНА ТА МІЖНАРОДНА ПРАКТИКА
Будяк К.І., Гуренко Т.О. УТРИМАННЯ ІЗ ЗАРОБІТНОЇ ПЛАТИ: ПРОБЛЕМИ І ПЕРСПЕКТИВИ
Булатовська А.М., Шевчук К.В. ОСОБЛИВОСТІ ЗМІНИ СИСТЕМИ ОПОДАТКУВАННЯ ПЛАТНИКОМ ПОДАТКІВ
Гайворонська Л.Г., Процик О.А. НАРАХУВАННЯ ТА ОПОДАТКУВАННЯ ЗАРПЛАТИ ПІД ЧАС КАРАНТИНУ
Гайдученко Т.М., Калюга Є.В. РЕФОРМУВАННЯ ПЕНСІЙНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ
Дуда Ю.І., Кузик Н.П. ОБЛІК РОЗРАХУНКІВ ПО ПОДАТКУ НА ДОХОДИ ФІЗИЧНИХ ОСІБ ПРИ НАДМІРНОМУ ВИТРАЧАННІ ПІДЗВІТНИХ КОШТІВ
Карпенко О.О., Іванова С.М. СУЧАСНИЙ СТАН ОПОДАТКУВАННЯ АКЦИЗНИМ ПОДАТКОМ ДІЯЛЬНОСТІ ВІТЧИЗНЯНИХ ПІДПРИЄМСТВ
Коровай М.О., Познаховський В.А. МЕТОДИ УНИКНЕННЯ МІЖНАРОДНОГО ПОДВІЙНОГО ОПОДАТКУВАННЯ В УКРАЇНІ
Лупеха В.В., Лісовська Н.В. ТРАНСПОРТНИЙ ПОДАТОК В УКРАЇНІ: ОСОБЛИВОСТІ СПРАВЛЯННЯ У 2020 РОЦІ
Ляшенко Д.Г., Лебеденко А.М., Ковальова О.В. ВИДИ ПОРУШЕНЬ ТА ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ ЩОДО ПОДАТКОВОГО ЗАКОНОДАВСТВА
Матвієнко А.С., Гуренко Т.О. ПОДАННЯ ЗВІТНОСТІ ПО ПДВ ТА ШТРАФНІ САНКЦІЇ
Овчаренко Г.В., Познаховський В.А. ВПЛИВ ПОДАТКІВ НА ЕКОНОМІЧНИЙ РОЗВИТОК УКРАЇНИ
Овчаренко Т.В., Мартинова І.М. ПОРІВНЯЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА ПОДАТКОВОГО НАВАНТАЖЕННЯ УКРАЇНИ ТА РІЗНИХ КРАЇН ЄВРОПИ І СВІТУ
Охай В.О., Дерев'янюк С.І. ШЛЯХИ УДОСКОНАЛЕННЯ ОПОДАТКУВАННЯ ДОХОДІВ ФІЗИЧНИХ ОСІБ
Ткаченко К.О., Ганяйло О.М. ЗМІНИ В ОПОДАТКУВАННІ ЄДИНИМ ПОДАТКОМ
Яригін О.С., Калюга Є.В. ОБЛІК І ЗВІТНІСТЬ ПО ПОДАТКУ НА ПРИБУТОК

Секція 2. Розвиток системи облікового забезпечення управління діяльністю економічних суб'єктів

Баленко В.Д., Шара Є.Ю. ВДОСКОНАЛЕННЯ ОРГАНІЗАЦІЇ ОБЛІКУ ГРОШОВИХ КОШТІВ
Безух С.Ю., Германчук Г.О. ВДОСКОНАЛЕННЯ МЕТОДИКИ КАЛЬКУЛЮВАННЯ ПРОДУКЦІЇ СВИНАРСТВА
Богданова А.В., Рагуліна І.І. ПРОБЛЕМИ ЗАРОБІТНОЇ ПЛАТИ В УКРАЇНІ ТА ШЛЯХИ ЇХ ВИРІШЕННЯ
Бондар В.І., Шевчук К.В. ТРАНСФОРМАЦІЯ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ ЗА МІЖНАРОДНИМИ СТАНДАРТАМИ УКРАЇНСЬКИХ ПІДПРИЄМСТВ
Вівчар М.Б., Стрільчук Л.В. ОРГАНІЗАЦІЯ ОБЛІКУ КАПІТАЛЬНИХ ІНВЕСТИЦІЙ
Волевач Я.Ю., Кузик Н.П. ФОРМУВАННЯ ПОЛОЖЕНЬ ОБЛІКОВОЇ ПОЛІТИКИ ЩОДО РОЗРАХУНКІВ З ПРАЦІВНИКАМИ ПІДПРИЄМСТВА
Герман Я.І., Шара Є.Ю. ОСОБЛИВОСТІ КЛАСИФІКАЦІЇ ДЕБІТОРСЬКОЇ ЗАБОРГОВАНОСТІ
Главацька А.П., Гуренко Т.О. ФІНАНСОВА ЗВІТНІСТЬ ЯК ДЖЕРЕЛО ІНФОРМАЦІЇ ДЛЯ ПРИЙНЯТТЯ УПРАВЛІНСЬКИХ РІШЕНЬ
Дем'янчук М.І., Гуцаленко Л.В. БАЛАНС ЯК ІНФОРМАЦІЙНЕ ДЖЕРЕЛО ДЛЯ ПРИЙНЯТТЯ УПРАВЛІНСЬКИХ РІШЕНЬ
Дідик А.О., Олійник С.О. ДОКУМЕНТАЛЬНЕ ОФОРМЛЕННЯ ОСНОВНИХ ЗАСОБІВ: ТЕОРЕТИЧНІ АСПЕКТИ
Дмитрик М.В., Калюга Є.В. СИСТЕМА ОБЛІКОВОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ УПРАВЛІННЯ ДІЯЛЬНІСТЮ ЕКОНОМІЧНИХ СУБ'ЄКТІВ
Дорошенко М.О., Рагуліна І.І. БУХГАЛТЕРСЬКИЙ ОБЛІК В СИСТЕМІ ЕКОНОМІЧНОЇ БЕЗПЕКИ ПІДПРИЄМСТВА
Дроб'язко В.В., Сколотій Л.О. МІЖНАРОДНИЙ ДОСВІД ОБЛІКУ АМОРТИЗАЦІЇ ОСНОВНИХ ЗАСОБІВ
Железнякова С.В., Калюга Є.В. ОБЛІК ЗАПАСІВ ЗА МІЖНАРОДНИМИ ТА НАЦІОНАЛЬНИМИ СТАНДАРТАМИ
Заєць М.М., Марчук У.О. ОСОБЛИВОСТІ ФОРМУВАННЯ ОБЛІКОВОЇ ПОЛІТИКИ ЩОДО ВИТРАТ ПІДПРИЄМСТВА
Івасишин В.В., Процик О.А. ВИПЛАТА ЗАРПЛАТИ ОДИН РАЗ НА МІСЯЦЬ
Калекіна Ю.В., Ілляшенко О.В. УПРАВЛІНСЬКИЙ ОБЛІК ДЕБІТОРСЬКОЇ ЗАБОРГОВАННОСТІ ПІДПРИЄМСТВА ВАЖКОГО МАШИНОБУДУВАННЯ
Калюжна О.С., Данілочкіна О.В. ВПЛИВ ОБЛІКОВОЇ ПОЛІТИКИ НА ФОРМУВАННЯ ФІНАНСОВИХ РЕЗУЛЬТАТІВ ДІЯЛЬНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА
Карасюк В.С., Гуренко Т.О. ІНВЕНТАРИЗАЦІЯ В СИСТЕМІ БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ
Качанова Н.С., Волощук Л.О. ОСОБЛИВОСТІ ОБЛІКУ ТА КОНТРОЛЮ ВИКОРИСТАННЯ ПАЛИВНИХ КАРТОК НА АВТОТРАНСПОРТНИХ ПІДПРИЄМСТВАХ

Кишкинов М.М., Будько О.В. КЛАСИФІКАЦІЯ ЗОБОВ'ЯЗАНЬ ДЛЯ ЦІЛЕЙ УПРАВЛІННЯ ПІДПРИЄМСТВОМ
Козачишина Д.В., Кузик Н.П. ОБЛІК ВИКОРИСТАННЯ ОСНОВНИХ ЗАСОБІВ ПІДПРИЄМСТВА
Козін Д.В., Боярова О.А. СПРОЩЕНА ФІНАНСОВА ЗВІТНІСТЬ: ВИМОГИ ДО ПОДАННЯ
Козюк О.В., Гуренко Т.О. ОБЛІК ЯК ОСНОВА ІНФОРМАЦІЙНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПІДПРИЄМСТВА
Король Є.Я., Сколотій Л.О. ШЛЯХИ УДОСКОНАЛЕННЯ ВЕДЕННЯ ОБЛІКУ КАПІТАЛЬНИХ ІНВЕСТИЦІЙ В СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКИХ ПІДПРИЄМСТВАХ
Костюк А.О., Гуцаленко Л.В. ДОГОВІР АУТСТАФІНГУ ТА ЙОГО НАСЛІДКИ
Кравчук А.В., Шевчук К.В. ОСОБЛИВОСТІ СТВОРЕННЯ ТА ВИКОРИСТАННЯ РЕЗЕРВУ СУМНІВНИХ БОРГІВ
Кривобокова А.А., Мельянова Л.В. ОРГАНІЗАЦІЯ ІНВЕНТАРИЗАЦІЇ ДОВГОСТРОКОВИХ ЗОБОВ'ЯЗАНЬ
Кулаковська Ю.П., Талько Т.В. ПРОБЛЕМИ ОБЛІКУ ВИТРАТ ТА ФОРМУВАННЯ СОБІВАРТОСТІ СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКОЇ ПРОДУКЦІЇ
Курганська М.Г., Сколотій Л.О. ПРОБЛЕМИ ОБЛІКУ РОЗРАХУНКІВ З ПРАЦІВНИКАМИ В СУЧАСНИХ УМОВАХ
Лебеденко А.М., Рагуліна І.І. УПРАВЛІНСЬКИЙ АСПЕКТ НАРАХУВАННЯ АМОРТИЗАЦІЙНИХ ВІДРАХУВАНЬ ОСНОВНИХ ЗАСОБІВ
Лебеденко А.М., Утенкова К.О. ОБЛІК ДЕПОЗИТНИХ ОПЕРАЦІЙ КОМЕРЦІЙНОГО БАНКУ
Лещенко Д.С., Шара Є.Ю. МЕТОДИЧНІ ПІДХОДИ ДО ОБЛІКУ ОСНОВНИХ ЗАСОБІВ ПРИ ЇХ НАДХОДЖЕННІ
Лепєєв Д.А., Слесар Т.М. ОСОБЛИВОСТІ ОБЛІКУ АДМІНІСТРАТИВНИХ ВИТРАТ
Лимар О.О., Будько О.В. ОСОБЛИВОСТІ ВИЗНАЧЕННЯ ФІНАНСОВИХ РЕЗУЛЬТАТІВ ДІЯЛЬНОСТІ З МЕТОЮ ОПОДАТКУВАННЯ
Ляшенко Д.Г., Рагуліна І.І. РОЛЬ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ В ДІЯЛЬНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА
Ляшенко Д.Г., Утенкова К.О. ОБЛІК НЕМАТЕРІАЛЬНИХ АКТИВІВ ЗА НАЦІОНАЛЬНИМИ ТА МІЖНАРОДНИМИ СТАНДАРТАМИ
Мельник А.О., Гуцаленко Л.В. ПОРІВНЯЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА КОНЦЕПТУАЛЬНИХ ОСНОВ ОБЛІКУ ДЕБІТОРСЬКОЇ ЗАБОРГОВАНOSTІ ЗА П(С)БО ТА МСФЗ
Миськів О.І., Сливінська О.Б. СУТНІСТЬ ТА КЛАСИФІКАЦІЯ ВИРОБНИЧИХ ЗАПАСІВ
Мокієнко Д.О., Гуцаленко Л.В. ЗАКОНОДАВЧІ НОВОВВЕДЕННЯ В НОРМАТИВНО-ПРАВОВОМУ РЕГЛАМЕНТУВАННІ ОПЛАТИ ПРАЦІ
Моторко В.В., Данілочкіна О.В. АКТУАЛЬНІ ПИТАННЯ ОБЛІКУ МШП
Нечипорук О.П., Боярова О.А. ОСОБЛИВОСТІ ОБЛІКУ ВІДРЯДЖЕНЬ МІЖ ФІЛІЄЮ ТА ГОЛОВНИМ ПІДПРИЄМСТВОМ

Нижник Т.І., Петрів О.С. СЕРЕДНЯ ЗАРПЛАТА В УКРАЇНІ
Німчук А.В., Шара Є.Ю. ДЕЯКІ АСПЕКТИ СКЛАДАННЯ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ СУБ'ЄКТА МАЛОГО ПІДПРИЄМНИЦТВА
Онищук А.О., Гуренко Т.О. ВИБІР МЕТОДА ОЦІНКИ ПРИ ПЕРЕВЕДЕННІ ОБ'ЄКТА ОПЕРАЦІЙНОЇ НЕРУХОМОСТІ В ІНВЕСТИЦІЙНУ
Пазюченко О.В., Романченко Ю.О. ОСНОВИ ОРГАНІЗАЦІЇ БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ ДІЯЛЬНОСТІ МАЛОГО ПІДПРИЄМСТВА: ТЕОРЕТИКО - МЕТОДИЧНІ АСПЕКТИ
Палагута Н.С., Гуцаленко Л.В. ОСОБЛИВОСТІ ОБЛІКОВОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ОРГАНІЧНОГО ВИРОБНИЦТВА
Полякова Т.В., Дерев'янку С.І. ОБЛІК СПИСАННЯ ПАЛЬНО-МАСТИЛЬНИХ МАТЕРІАЛІВ
Понзюк О.О., Мельянюкова Л.В. ПОРЯДОК ТА ФОРМИ ЗДІЙСНЕННЯ БЕЗГОТІВКОВИХ РОЗРАХУНКІВ
Пономаренко П.А., Боярова О.А. УДОСКОНАЛЕННЯ ОБЛІКУ ГОТІВКОВИХ ОПЕРАЦІЙ ФОП
Процик Б.І., Калюга Є.В. МЕТОДИКА СКЛАДАННЯ ЗВІТУ ПРО РУХ ГРОШОВИХ КОШТІВ ЗА ПРЯМИМ І НЕПРЯМИМ МЕТОДАМИ
Пушенко А.В., Калюга Є.В. ОСОБЛИВОСТІ УПРАВЛІННЯ ДЕБІТОРСЬКОЮ ЗАБОРГОВАНІСТЮ В СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКИХ ПІДПРИЄМСТВАХ
Ревенко Р.О., Слесар Т.М. ОРГАНІЗАЦІЯ ПЕРВИННОГО ОБЛІКУ ВИТРАТ І ВИХОДУ ПРОДУКЦІЇ МОЛОЧНОГО СКОТАРТСТВА
Рибак Ю.О., Гуренко Т.О. ЕТАПИ РОЗВИТКУ УПРАВЛІНСЬКОГО ОБЛІКУ ТА ЙОГО СУЧАСНІ КОНЦЕПЦІЇ
Сахно В.О., Данілочкіна О.В. ОБЛІК ВИТРАТ ВІД ФІНАНСОВОЇ ДІЯЛЬНОСТІ
Сашко А.О., Шара Є.Ю. РЕАЛІЗАЦІЯ СТРАТЕГІЇ МОДЕРНІЗАЦІЇ СИСТЕМИ БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ В ДЕРЖАВНОМУ СЕКТОРІ
Смецька Т.В., Кузик Н.П. РЕЗЕРВ СУМНІВНИХ БОРГІВ ЯК ІНСТРУМЕНТ КОНТРОЛЮ СТАНУ ДЕБІТОРСЬКОЇ ЗАБОРГОВАНOSTІ
Стасенко Г.П., Слесар Т.М. ШЛЯХИ УДОСКОНАЛЕННЯ ОБЛІКУ ВИРОБНИЧИХ ЗАПАСІВ
Тарасюк І.Ю., Дерев'янку С.І. ACCOUNTING OF INCOME FROM FREE ASSETS AND THEIR TRANSFORMATION TO IFRS REQUIREMENTS
Титоцька О.В., Германчук Г.О. ОСОБЛИВОСТІ ВІДОБРАЖЕННЯ РОЗРАХУНКІВ ІЗ ПОСТАЧАЛЬНИКАМИ У ФІНАНСОВІЙ ЗВІТНОСТІ
Ткаченко Ю.О., Сколотій Л.О. УДОСКОНАЛЕННЯ ОБЛІКУ КРЕДИТОРСЬКОЇ ЗАБОРГОВАНOSTІ В СУЧАСНИХ УМОВАХ
Третяк Д.А., Шара Є.Ю. ДЕЯКІ ОСОБЛИВОСТІ РОЗРАХУНКІВ З ПОКУПЦЯМИ
Турик І.В., Ганяйло О.М. ОСОБЛИВОСТІ ПОДАННЯ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ ЗА МІЖНАРОДНИМИ СТАНДАРТАМИ В ЄДИНОМУ ЕЛЕКТРОННОМУ ФОРМАТІ
Федоренко А.М., Гуренко Т.О. СУЧАСНІ ПРОБЛЕМИ ОРГАНІЗАЦІЇ ОБЛІКУ ВИРОБНИЧИХ ЗАПАСІВ ТА ШЛЯХИ ЇХ ВИРІШЕННЯ

Цимбаленко Т.В., Колеснікова О.М. ПРОБЛЕМНІ ПИТАННЯ ЩОДО ОБЛІКУ НЕМАТЕРІАЛЬНИХ АКТИВІВ
Чекан І.Ю., Ганяйло О.М. ОСОБЛИВОСТІ ОБЛІКУ КРЕДИТОРСЬКОЇ ЗАБОРГОВАНOSTІ ЗГІДНО МСФЗ
Чухно К.В., Олійник С.О. ОСОБЛИВОСТІ ОБЛІКУ РОЗРАХУНКІВ З ОПЛАТИ ПРАЦІ
Шевчук А.П., Калюга Є.В. КЛАСИФІКАЦІЯ ВИТРАТ ЗА ЕКОНОМІЧНИМИ ЕЛЕМЕНТАМИ В ПРОЦЕСІ УПРАВЛІННЯ
Шматок І.М., Гуцаленко Л.В. НАПРЯМИ ЗНИЖЕННЯ РИЗИКІВ У ВИКОРИСТАННІ ЗАРЕЄСТРОВАНОГО КАПІТАЛУ
Шум О.А., Мельянкova Л.В. ЕКОНОМІЧНИЙ ЗМІСТ КАТЕГОРІЇ «КРЕДИТОРСЬКА ЗАБОРГОВАНІСТЬ»
Яцюк Я.Ю., Калюга Є.В. ОРГАНІЗАЦІЯ ТА ВДОСКОНАЛЕННЯ ОБЛІКУ КАПІТАЛЬНИХ ІНВЕСТИЦІЙ

Секція 3. Аналіз в інформаційній системі управління діяльністю суб'єктів господарювання

Бовсуновська А.М., Куць Т.В. ОБЛІК І АНАЛІЗ ДЕБІТОРСЬКОЇ ЗАБОРГОВАНOSTІ НА ПІДПРИЄМСТВАХ: СТАН ТА ШЛЯХИ УДОСКОНАЛЕННЯ
Козиревич Г.І., Гурська Л.Л. АНАЛІЗ СТВОРЕННЯ ТА ПІДТРИМАННЯ КОНКУРЕНТНИХ ПЕРЕВАГ СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКОГО ПІДПРИЄМСТВА
Мірошниченко В.В., Велієва В.О. МЕХАНІЗМ ЗДІЙСНЕННЯ СТРАТЕГІЧНОГО АНАЛІЗУ У СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКИХ ПІДПРИЄМСТВАХ
Руденко А.О., Олійник С.О. АНАЛІЗ ВПЛИВУ ФІНАНСОВИХ ІНВЕСТИЦІЙ НА ЕКОНОМІЧНИЙ РОЗВИТОК КРАЇНИ
Рябова О.С., Рагуліна І.І. АНАЛІЗ СТРУКТУРИ ВЛАСНОГО КАПІТАЛУ, ЯК ДЖЕРЕЛА ФУНКЦІОНУВАННЯ ПІДПРИЄМСТВА В УКРАЇНІ
Ступак О.С., Шара Є.Ю. ОСНОВНІ ЗАСОБИ: МЕТОДИКА АНАЛІЗУ
Угненко І.І., Колеснікова О.М. АНАЛІЗ НОРМАТИВНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ РОЗРАХУНКІВ ІЗ ПІДЗВІТНИМИ ОСОБАМИ
Усатенко Ю.В., Коверда А.В. ПРОБЛЕМИ ОЦІНКИ ЕФЕКТИВНОСТІ ВИКОРИСТАННЯ ОСНОВНИХ ЗАСОБІВ

**Секція 4. Інформаційні технології в розвитку обліку,
оподаткування, контролю і аналізу**

Ждан Х.А., Леоненко Н.В. СУЧАСНИЙ СТАН ІНФОРМАЦІЙНИХ СИСТЕМ І ТЕХНОЛОГІЙ ОБЛІКУ В УКРАЇНІ: ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ
Митюк І.М., Ганяйло О.М. АНАЛІЗ ПРОГРАМНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ДЛЯ ОБЛІКУ РОЗРАХУНКІВ З ПЕРСОНАЛОМ
Шевчук М.І., Дерев'янку С.І. ІННОВАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ В ОБЛІКУ ЕЛЕКТРОННИХ ГРОШЕЙ

**Секція 5. Організаційно-методичне забезпечення контролю
діяльності економічних суб'єктів: національні особливості та
міжнародна практика**

Загорійчук Ю.Є., Олійник С.О. СУЧАСНІ ПРОБЛЕМИ АУДИТУ ДОХОДІВ ВІД РЕАЛІЗАЦІЇ ПРОДУКЦІЇ (ТОВАРІВ, РОБІТ, ПОСЛУГ)
Калюга О.О., Кузик Н.П. ПРАКТИКА ЗАСТОСУВАННЯ ПРОЦЕДУР І ПРИЙОМІВ АУДИТУ РОЗРАХУНКІВ З ОПЛАТИ ПРАЦІ
Ковалевська О.А., Шара Є.Ю. ВИЗНАННЯ ТА ОЦІНКА ДОХОДІВ ВІДПОВІДНО ДО НАЦІОНАЛЬНИХ ТА МІЖНАРОДНИХ СТАНДАРТІВ
Коломейчук І.П., Кузик Н.П. КОНЦЕПЦІЯ СУТТЄВОСТІ ПРИ АУДИТІ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ В УМОВАХ ЗАСТОСУВАННЯ МСФЗ
Лебедева О.М., Олійник С.О. ОСОБЛИВОСТІ КОНТРОЛЮ ВЛАСНОГО КАПІТАЛУ
Мананкова В.О., Утенкова К.О. ОБЛІК ОСНОВНИХ ЗАСОБІВ ЗА МІЖНАРОДНИМИ СТАНДАРТАМИ БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ
Овчаренко Д.О., Гуцаленко Л.В. ОСОБЛИВОСТІ АУДИТУ ІНШИХ НЕОБОРОТНИХ МАТЕРІАЛЬНИХ АКТИВІВ
Панічева Т.І., Шевчук К.В. ВНУТРІШНІЙ КОНТРОЛЬ ВИТРАТ НА РЕМОНТ ОСНОВНИХ ЗАСОБІВ
Панченко К.М., Дерев'янку С.І. FINANCIAL RESULTS AS AN OBJECT OF INTERNAL CONTROL
Сокальська В.М., Шевчук К.В. АУДИТ ВИТРАТ НА ВИРОБНИЦТВО ПРОДУКЦІЇ МОЛОЧНОГО СКОТАРСТВА
Черненко А.О., Слесар Т.М. СИСТЕМИ ОБЛІКУ І ВНУТРІШНЬОГО КОНТРОЛЮ ТА ЇХ ВПЛИВ НА ФОРМУВАННЯ АМОРТИЗАЦІЙНОЇ ПОЛІТИКИ ПІДРИЄМСТВА
Якубчик О.О., Слесар Т.М. ОРГАНІЗАЦІЯ ОБЛІКУ, АНАЛІЗУ ТА ВНУТРІШНЬОГО КОНТРОЛЮ ЗАЛУЧЕНОГО КАПІТАЛУ І ЦІЛЬОВОГО ФІНАНСУВАННЯ